EJERCICIOS
(NITRACIÓN Y SULFONACIÓN DE COMPUESTOS AROMÁTICOS)

1. Dado el siguiente proceso de sulfonación:
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Determinar:
a) Tipo de agente sulfonante (ácido sulfúrico, óleum ó trióxido de azufre libre) 
b) Calor de sulfonación a 30°C si el calor de reacción es -1000 BTU/lb SO3 reaccionante 
2. Dado el siguiente proceso de nitración:
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· Benceno que entra al reactor: 145 lb/h

· %Conv. del benceno en el reactor= 70% (el reciclo de benceno es benceno puro)

· Mezcla nitrante: 290 lb/h. Composición:  HNO3= 31%, H2SO4= 67%, H2O= 2% (todo el HNO3 reacciona)

Determinar:
a) Composición másica del producto seco formado 
             b) Flujo másico y composición másica de la corriente ácida a recuperar 
c) Flujo másico de óleum empleado y su composición

d) Calor de nitración a 25 °C, si ΔHRX@25°C= -40000 Btu/lbmol HNO3 reaccionante 
